

نسانی اسمگلروں کا جال - جس میں آپ بھی پھنس سکتے ہیں۔

یا آپ کو یقین نہیں؟

اس معلوماتی مواد کی اشاعت اور تقسیم کے منصوبے کی مالی اعانت UNHCR نے جبکہ اشاعتی مواد کی تیاری میں این جی او کلوج Ključ انسانی اسمگلنگ کے خلاف لڑائی کا سینٹر، سلووینیا نے مدد کی ہے۔

آپ نے اپنے اور اپنے پیاروں کی حفاظت کو یقینی بنانے، پردیس میں اپنا نیا گھر بنانے اور ایک بہتر مستقبل کی تلاش میں اپنا گھربار چھوڑا ہے۔ آپ کی ملاقات ایک ایسے شخص سے ہوئی جو آپ کی "مدد" کرنا چاہتا ہے۔ جس کا کہنا ہے کہ وہ بلا معاوضہ آپ کے لیے ویزا اور پاسپورٹ کا بندوبست کرے گا اور یہ کہ وہ کسی ایسے شخص کو جانتا ہے جو آپ کو سرحد پار لے جائے گا اور وہ دوسری طرف آپ کا انتظار کرے گا۔ اس نے آپ کو یہ بھی بولا کہ اگر سرحد پار کرتے کچھ غلط ہو جائے یا پولیس آپ کو روکے تو اس صورت میں خاموش رہیں۔ یہ کہ آپ کو کہیں سونا بھی پڑ سکتا ہے۔ کہاں؟ یہ آپ نہیں جانتے۔ اس آدمی کا کہنا ہے کہ آپ اس کے دوست کے لیے کام کرو گے اور اس کا آپ کو ایک معقول معاوضہ دیا جائے گا۔ کیا اس کا مطلب ہے کہ آپ کو بار میں کام کرنا ہے؟ یا مساج پارلرپر؟ گھر کا کام کاج یا ورکشاپ میں کام؟ تعمیراتی سائٹ پر بطور مزدور کام؟ یا کھیتی باری؟ کیا یہ سڑک پر کسی قسم کا کام ہے جہاں آپ کو بھیک مانگنی پڑے گی، کوئی موسیقی کا آلہ بجانا پڑے گا یا جسم فروشی کرنا پڑے گی؟ اس آدمی نے شاید آپ کو بتایا کہ اگرچہ آپ سلووینین، اطالوی، انگریزی یا جرمن زبان نہیں سمجھتیں، تو یہ کوئی مسئلہ نہیں ہے، کیونکہ آپ زبان جلدی سیکھ لیں گے۔ یہاں تک کہ اس نے آپ کو مستقبل کے شوہر یا بیوی سے بھی متعارف کرایا ہے۔



ٹی آپ سے زبردستی کر رہا ہے اور دھمکیاں
دے رہا ہے؟

کیا آپ یورپ کے سفر پر آنے والے اخراجات کی رقم
کے مقروض ہیں؟

آپ کیسے جانتے ہیں کہ آپ اس پر بھروسہ کر سکتے ہیں؟

کیا اسکے پاس بہت پیسہ، بہت سے دوست اور اچھی
کار ہے؟ یہ پیسہ کہاں سے آیا ہے اور یہ دوست کون
ہیں؟

پنی شناختی دستاویزات ہر وقت اپنے ساتھ رکھ
سکتے ہیں؟

کیا آپ اپنی شناختی دستاویزات ہر وقت اپنے ساتھ
رکھ سکتے ہیں؟

کیا آپ فون پر بات کر سکتے ہیں یا اس کے لیے
آپ کو ہمیشہ اجازت طلب کرنا پڑتی ہے؟

کیا سب کچھ آپ کی آپس میں ہونے والی بات
چیت کے مطابق چل رہا ہے؟

کیا آپ یہ جانتے ہیں کہ آپ کا آجر کون ہوگا اور آپ
کی کمائی کتنی ہوگی؟

کام کے معاہدے کے بارے میں کیا جانتے ہیں؟ آپ
کو چھٹیوں، بیمار ہونے کی صورت میں چھٹی، دن
میں زیادہ سے زیادہ 8 گھنٹے کام کرنے کا حق ہے؟

کیا آپ کے پاس انتخاب (اپنی پسند) کا حق ہے اور
"نہیں" کہنے کا حق ہے؟

کیا آپ اپنی سوچ بدل سکتے ہیں اور فوراً وہاں سے جا
سکتے ہیں؟

“

لیکن جانے سے پہلے ان
سوالات کے جواب طلب
کریں!

”

انسانی اسمگلنگ کا مطلب
ہے انسانوں کو غیر قانونی
طور پر ایسے ٹھکانے لگانا ہے
جیسا کہ وہ کوئی چیزیں
ہوں۔ سلووینیا اور یورپ میں
انسانی اسمگلنگ ایک
سنگین جرم ہے۔

استحصال کی شکلیں: جسم فروشی یا
جنسی زیادتی کی دیگر اقسام کی شکل
میں استحصال، جبری مشقت، زبردستی
کام لینا، غلامی، بھیک مانگنے پر لگانا،
جبری جرائم کا ارتکاب کروانا، جبری شادی
یا اسی طرح کی برادری کا قیام اور انسانی
خون، انسانی اعضاء یا انسانی ٹشو کی
اسمگلنگ۔

انسانی اسمگلرنفسیاتی، معاشی، جسمانی اور
جنسی طور پر پرتشدد ہوتے ہیں۔ وہ دھوکہ دہی،
جذباتی پیرا پھیری، بلیک میلنگ جیسے خرابے
استعمال کرتے ہیں اور آپ کی کمزوری کا فائدہ
اٹھاتے ہیں، کیونکہ آپ کو مدد کی ضرورت ہوتی
ہے یا استحصال کے لیے آپ کی رضامندی حاصل
کرنے کے لیے آپ کو پیسوں کی ادائیگی اور دیگر
فوائد کی پیشکش کرتے ہیں۔



اگر آپ خود کو ایسی صورتحال میں پاتے ہیں، تو
آپ اس کے ذمہ دار نہیں ہیں!

ہمت
کریں اور
مدد
تلاش
کریں!



اپنے تحفظ کے لیے حفاظتی اقدامات

بیرون ملک سفر: کم از کم کسی کو تو بتائیں کہ آپ کب، کہاں اور کس کے ساتھ سفر کر رہے ہیں۔ اپنے ساتھ ایک موبائل فون رکھیں، جس میں آپ اپنے ملک کے سفارت خانے، پولیس اور مدد فراہم کرنے والی تنظیموں کے فون نمبر محفوظ کر سکتے ہیں۔ مذکورہ نمبروں کو اپنے ذہن میں بھی محفوظ رکھیں۔ اپنی سفری دستاویزات کسی کے حوالے نہ کریں! اپنی اہم دستاویزات کی کئی فوٹو کاپیوں کو آپ اپنے کپڑوں کے مختلف حصوں میں چھپا کر رکھیں اور دستاویز کی تصویر "کلاؤڈ اسٹوریج" میں یا ای میل پر بھی محفوظ کریں۔

بیرون ملک ملازمت: یہ بہت اہم ہے کہ بیرون ملک ممکنہ ملازمت کے بارے میں آپ کی معلومات کا ذریعہ کون ہے۔ آجر کی تحقیق کریں اور دیکھیں کہ آیا آن لائن اس آجر کے بارے میں کوئی معلومات موجود ہے۔ کام شروع کرنے سے پہلے ہمیشہ کام کی شرائط پر بذریعہ بات چیت اتفاق کریں اور باقاعدہ کام کا معاہدہ کریں، بہتر ہے اس کا قانونی ماہر جائزہ لینا چاہیے - آپ این جی او Ključ کو بھی کال کر سکتے ہیں۔



سوشل نیٹ ورکس: اس بات کو ذہن نشین رکھیں کہ کچھ لوگ جن سے آپ سوشل نیٹ ورکس پر ملتے ہیں وہ بطور گمنام صارف جھوٹ بھی لکھتے ہیں۔ اگر آپ بات چیت کرنے والے سے براہ راست ملاقات کا اہتمام کرتے ہیں تو بہت محتاط رہیں۔

پیار کا جال: پوری دنیا کی طرح سلووینیا میں بھی لڑکیوں کو بہکانے اور پھنسانے والے ہیں۔ جو جرائم پیشہ گروہ کے اہم لوگوں کی نمائندگی کرتے ہیں۔ کیونکہ وہ لڑکیوں اور خواتین کو بہکاتے ہیں تاکہ بعد میں انہیں انسانی سمگلروں کے حوالے کر سکیں۔ سوچیں کہ اس آدمی کے پاس اتنا پیسہ کہاں سے آیا، اس کے بیرون ملک جانے والے ہیں، کیا وہ کبھی کبھار کام کرتا ہے یا کام پر نہیں جاتا۔ بہکانے والے کا رویہ دوستانہ ہے، تحائف خریدتا ہے، بیرون ملک سفر اور شاپنگ کرانے کی دعوت دیتا ہے، یہاں تک کہ لڑکی جذباتی طور پر اس کے جال میں نہ آجائے اور اس پر مکمل اعتماد کرنا شروع کر دے۔ اس کے لیے یہ ایک بہترین موقع ہے کہ وہ اسے کہیں بھی لے جائے اور اسے فروخت کر سکیں۔



اس کے علاوہ، رومانوی تعلقات استور کرتے وقت محتاط رہیں۔ بعض اوقات، سیکورٹی، سر پر چھتا اور ضروریات زندگی کی دیگر سہولیات کے بدلے، لوگ آپ سے ان کے ساتھ رومانوی تعلق قائم کرنے کا مطالبہ کرتے ہیں، جہاں طاقت کا توازن برابر نہیں ہوتا۔ اکثر ایسی شادی جسمانی، نفسیاتی، جنسی اور معاشی تشدد پر ختم ہو جاتی ہے۔ محتاط رہیں کہ آپ کس کے ساتھ گہرے رومانوی تعلقات میں ہیں، اس شخص کو اچھی طرح سے جاننے کے لیے وقت نکالیں اور اپنے آپ کو مشکل میں پاتے ہیں تو اس کی وجہ سے جلد بازی میں فیصلے نہ کریں۔ اس کی بجائے اس ملک جہاں آپ ہیں وہاں پناہ گزینوں کی امدادی تنظیموں میں سے کسی سے رابطہ کریں۔

کیا آپ کو مدد چاہیے؟

این جی او کلوچ Ključ سلووینیا میں واحد خصوصی غیر سرکاری تنظیم ہے جو انسانی اسمگلنگ سے نمٹنے کے شعبے میں کام کرتی ہے۔ ہم سلووینیا میں جنسی اور دیگر استحصال کا شکار ہونے والے غیر ملکیوں کے ساتھ ساتھ سلووینیا کے شہری جو خود ملک میں یا بیرون ملک انسانی اسمگلنگ کا شکار ہوئے ان کی مختلف شکلوں میں مفت امداد کی پیشکش کرتے ہیں۔



ہم کس طرح آپ کی مدد کر سکتے ہیں

ٹیلیفون پر مشاورت،
ذاتی طور پر مل کر مشاورت،
نفسیاتی مدد،
قانونی امداد،
وکیل کی فراہمی،
معلومات کی فراہمی،
خطرناک صورتحال سے نکلنے میں مدد،
قانون نافذ کرنے والے حکام کے ساتھ رابطے قائم کرنے میں مدد،
جمہوریہ سلووینیا میں رہائشی اجازت نامے کے حصول میں مدد،
محفوظ جگہ پر منتقلی،
(دوبارہ) انضمام پروگرام میں شمولیت،
آبائی ملک میں واپسی کے انتظامات میں مدد۔

اگر آپ یورپی یونین کے کسی دوسرے ملک میں استحصال کا شکار ہیں، تو آپ ریڈ کراس سے رابطہ کر سکتے ہیں، جو کہ زیادہ تر یورپی یونین کے ممالک میں کام کرتا ہے یا دیگر تنظیمیں جو اس سلسلہ میں امداد فراہم کرتی ہیں، یا آپ پولیس کو مطلع کر سکتے ہیں۔

یہ کتابچہ UNHCR کے تعاون سے تیار کیا گیا ہے۔ کتابچہ کے مواد کی ذمہ دار این جی او کلوچ Društva Ključ ہے اور یہ مواد UNHCR کی پوزیشن کی عکاسی نہیں کرتا۔

www.drustvo-kljuc.si

info@drustvo-kljuc.si

[Društvo Ključ](https://www.facebook.com/DrustvoKljuc)

[drustvokljuc](https://www.instagram.com/drustvokljuc)

+386 80 17 22

(پیر سے جمعہ صبح 9:00 سے دوپہر 1:00 بجے تک)